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BX3—2 BEWICHERTAEBESNAEHEICETHEIEA/1) HEET RIS/
T 2RO E | GFBE T836N6103 1 B | R IPE-] [ i | DRI R TR
SUERIMD FimlIZHET 51 SUERIHR
*S% TREOBBOEILADKRES TREDOHBESILADKRES TREOBBOEILIDKRES TREDHBERILNDOKRES
&S E 4 B2 | Fimh oD iEEE AOKRES B 4 TiwALDKE | HE AOKRES R 4 =2 | EimhokE ADKRES & 4 tmhookks | & AOKRES
(m) (m) (kN/m) BEEf(m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ i)
; 100kN/m%#8%5%5| 1.00| 000 ~ 1332| 12015 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ2 3| 1.00 | 1268 ~ 2146 120.15 |3m%E#BZ3 -~ — — —
Zzh s 1001|133 ~ 9.11 100.00 | =0 | 000 ~ 911|239 12.09 Zzh s 1.00|5.00 ~ 1268 100.00 | =nds | 5.00 ~ 2146 2.39 12.09
2 100kN/m#%#8%5%| 1.00| 000 ~ 183| 12821 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ2 3| 1.00 | 11.78 ~ 2332 12821 |3m%x#Bz3 - ~ — — —
Zzh s 1.00 | 1.83 ~ 9.62 100.00 | =0 | 000 ~ 962|245 12.38 Zzh s 100|500 ~ 1178 100.00 | =nS | 5.00 ~ 2332|245 12.38
3 100kN/m%#8%5| 1.00| 000 ~ 195| 13006 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%# 25| 1.00 | 11.46 ~ 2281 130.06 |3m%EBZD -~ — — —
Zzh s 1001|195 ~ 9.73 100.00 | =05 000 ~ 9.73| 248 12.563 Zzh s 1001500 ~ 1146 100.00 | #ndst | 5.00 ~ 2281|248 12.53
4 100kN/m##BZ2% | 1.00| 000 ~ 149 12269 |3m&EEZB| — ~ — — — | 100kN/mi%# 25| 1.00 | 11.76 ~ 19.61 122.69 |3m%E#BAD -~ — — —
Zzh s 100|149 ~ 927 100.00 | =0 | 000 ~ 927|215 10.87 Zzh s 100|500 ~ 1176 100.00 | =nds | 5,00 ~ 1961)|215 10.87
5 100kN/m%#8%5%| 1.00| 000 ~ 227| 13541 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ 3| 1.00 | 1057 ~ 2035 135.41 |3m%E#BZ3 - ~ — — —
Th s 1.00 | 227 ~ 1006 100.00 | TN | 000 ~ 1006|265 13.40 Zzh s 1.00)56.00 ~ 1057 100.00| FnS | 5,00 ~ 2035|265 13.40
6 100kN/m#%#8Z%| 100|000 ~ 212| 13289 |3m&EBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ2 3| 1.00 | 1075 ~ 2036 132.89 |3mZE#BZ3 -~ — — —
Zzh s 1001|212 ~ 991 100.00 | =0 | 000 ~ 991|259 13.08 Zzh s 1.00|5.00 ~ 1075 100.00 | =nds | 5.00 ~ 2036|269 13.08
7 100kN/m#%#8%5| 1.00| 000 ~ 165| 12524 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ% | 100 | 1075 ~ 1720 125.24 |3mZE#BZ3 - ~ — — —
Zzh s 100 | 1.65 ~ 9.44 100.00 | =05 | 000 ~ 944|227 11.47 Zzh s 1.00\|5.00 ~ 1075 100.00 | #hd5 | 5.00 ~ 1720|227 11.47
g 100kN/m#%#8%5%| 1.00| 000 ~ 1.19| 117.95 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ2 3| 1.00 | 1059 ~ 1450 117.95 |3mZE#BZ3 -~ — — —
Zzh s 100|119 ~ 897 100.00 | =0 | 000 ~ 897|213 10.78 Zzh s 1.00\|5.00 ~ 1059 100.00 | =nds | 5.00 ~ 1450|213 10.78
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8 % % ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ Zhs ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%E#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ Zhs ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8% % ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ Zhst ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8% % ~ ImEHBZD ~
ZhLlst ~ Zhst ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEHBZD ~
ZhLlst ~ Zhs ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%E#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8% % ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ Zhst ~ ZhLlst ~ Zhst ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8% % ~ ImEHBZD ~
Zhst ~ zh st ~ Zhist ~ zh st ~
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